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El dispositivo intrauterino (DIU) consiste en una pieza de plástico cubierta de metal o plástico implantado con hormonas el cual es introducido en el útero.

El propósito del DIU es prevenir el embarazo.

El DIU es altamente efectivo para prevenir el embarazo. Yo entiendo que el uso del DIU ha sido efectivo en un 97% pero también entiendo que no es efectivo en un 3% de las veces. Esto significa que si tengo relaciones sexuales puedo quedar embarazada aún con el DIU.  Yo entiendo que el éxito de 97% sólo será  efectivo cuando el DIU sea colocado correctamente dentro del útero.

Cuáles son los riesgos:  Los riesgos y efectos secundarios son:

· El DIU puede perforar la pared del útero. Como los otros riesgos abajo nombrados, esto puede ocurrir a una de cada 100 mujeres. Medicos ha insertado más de 600 DIU sin presentar este problema.

· Puede haber dolor y sangramiento cuando se inserta el DIU.

· Puede haber un incremento en el sangramiento o el dolor cuando llegue su período menstrual. 

· El DIU puede salirse del útero sin ninguna razón.

· Puede haber un poco de dolor o de sangramiento entre mis períodos.

· Puede haber un ligero sangramiento entre los periodos.

· Hay un incremento en los riesgos de infección a mis trompas y mi vagina.  Me puede dar fiebre, dolor pélvico, sangramiento y expulsión vaginal.  El chance de infección es mayor en mujeres menores de 20 años y con múltiples parejas sexuales. Una infección pélvica me puede dejar estéril, significando que nunca más prodré tener hijos.

Entiendo que es importante para el médico hacer un exámen pélvico después del colocamiento del DIU, por esa razón yo misma pediré la cita.

Yo entiendo que podré sentir los hilos del dispositivo los cuales salen de la matriz y esto me permite saber que el dispositivo está en su lugar correcto. No voy a tener relaciones sexuales ni darme duchas vaginales después de los 5 primeros días de haber insertado el DIU.

Si mi período se retrasa de  1 a  2  semanas llamaré al médico inmediatamente, y me haré una prueba de embarazo. Si sale positivo el médico tratará de remover el DIU.  A veces el doctor no lo puede remover.

Puedo perder el embarazo si el DIU es removido, al igual que puedo perder el embarazo si el DIU no es removido.  Me puede dar una infección si el DIU se queda en mi útero razón por la  cual se necesitaría hospitalización.  También entiendo que el DIU puede causar un embarazo en las trompas en cuyo caso necesitaré cirugía.

Yo he leído esta información y la entiendo. Firmando esta forma le doy permiso a mi médico para que proceda a colocar el DIU.
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